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 รายงานการประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครัง้ท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

วันท่ี 15 เดอืน ธันวาคม พ.ศ.2566  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ  

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๓. นายวินัย  ทะลายรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๔ 
๕. นายเทียน  ดีย่ิง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสด์ิรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ หมูที่ ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมม-ี 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายธีรพงษ  อินทรพิทักษ   ครู 
๒. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการงานทั่วไป 
๓. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๔. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๕. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๖. นายรังสรรค  นครศร ี  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
๗. นายสุพัน  ธนะรัมย   กำนัน 
๘. นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
๙. นายชำนาญ  โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๐. จาสิบเอกธวัชชัย สวัสดี  นักวิชาการศึกษา 
๑๑. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๑๒. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๑๓. นางเนาวรัตน มากสวาสด์ิ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๑๔. นางประถุม  เจริญศิร ิ  ผช.ผูใหญหมูที ่9 
๑๕. นายทองยศ  ทะยานรัมย  ผช.ผูใหญหมูที ่5 
๑๖. นายธนกฤต  เจียมรัมย  ราษฎร 
๑๗. นายทองนาค  พนุมรัมย  ผช.ผูใหญหมูที ่1 
๑๘. นายชีพ  ไชยแกว   ผูใหญหมูที ่7 
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๑๙. นายยุธพร  เดชโคบุตร  นายชางโยธา 
๒๐. นายจินดา  ภูมีเขตต   ผอ.กองชาง 
๒๑. นายจำรัส  ศิรจิันทรกานต  ผอ.รพสต.เมืองโพธ์ิ 
๒๒. นายธนวัฒน ยุนิรัมย   ผช.นายชางโยธา 
๒๓. นายสุรศักด์ิ  สงวนศรี   ผช.เจาหนาที่จัดเก็บรายได 
๒๔. นายเพลิน  วิเศษสิทธ์ิ   พนักงานขับรถ 
๒๕. นายธนภทร  ลงรัมย   ปฏิบัติงานกูชีพ 
๒๖. นายประทีป  พารื่นรัมย  จางเหมาบริการปองกันฯ  
๒๗. นายทวีศักด์ิ  สุขชวย   คนสวน 
๒๘. นายธัญพิสิษฐ  ดำรงศักด์ิ  นายชางไฟฟา 
๒๙. นางสาวสุนิษา  วิชัยรัมย  พนักงานจางเหมา 
๓๐. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๓๑. นางสาวลลินี  ทองที่พิมาย  ผูชวยงานบันทึกงานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห 
๓๒. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผช.นักทรัพยากรบุคคล 
๓๓. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๔. นางนฤมณ  ทะเรืองรัมย  แมบาน 
๓๕. นางสาวอัจจิมา  สวัสด์ิรัมย  ผช.บัญทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๓๖. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาที่บันทึกขอมูลคลัง 
๓๗. นางสวนีย  ทิสารัมย   ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๘. นายอานนท  อะโรคา   เจาพนักงานธุรการ 
๓๙. นางสาวสุวรรณา  เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๔๐. นายปราชญณา  ทองงาม  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๔๑. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๔๒. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๔๓. นางสาวกนกวรรณ  พนุมรัมย  พนักงานจางทั่วไป 
๔๔. นางเรวดี  อะเพ่ือนรัมย  คนงานทั่วไป 
๔๕. นางพีรภรณ  ทะลายรัมย  ผูใหญบานหมูที่ 4 
๔๖. นางสาวกนกกาญจน โกรัมย  ผช.นวก.การเงินและบัญชี 
๔๗. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผช.นักจัดการงานทั่วไป 
๔๘. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๔๙. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เมื่อครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ         

ทำหนาที่เปนประธานที่ประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปน้ี          
ระเบยีบวาระที ่ ๑  เรื่องทีป่ระธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ชวงน้ีมีการโอนยายตำแหนง ผอ.กองชางกับนายชางโยธาเขามาที่ อบต.เมืองโพธ์ิ 
ประธานสภาฯ ขอใหทั้งสองทานไดรายงานตัว เชิญครับ 
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 นายยธุพร เดชโคบุตร  รายงานตัวจนจบ   

นายชางโยธา       

นายจินดา  ภูมีเขตต  รายงานตัวจนจบ 
    ผอ.กองชาง 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เรื่องการขยับเสาไฟฟา ม.2 ที่เอียงใหตรงไดดำเนินการเรียบรอยแลว สวนการขอ 
     ประธานสภาฯ  ขยายเขตไฟฟาน้ันยังอยูในชวงติดตามงานตอนน้ี ผมไดประสานงานเกี่ยวกับการ 

ขอผาออมสำหรับคนไขติดเตียง ใครสนใจใหเอาแบบฟอรมไปเขียนไดที่ผมและอีก
เรื่องคือการสรางศูนยฟนฟูผูพิการของ รพ.สต.เมืองโพธ์ิ ในเร็วๆ น้ี  ขอบคุณครับ 

ระเบยีบวาระที ่2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันที ่29 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิสมัยสามัญ สมยัที ่3 ครั้งที่ 2  

ประจำป ๒๕66  เมื่อวันที ่29 สิงหาคม 2566 ใหสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเมืองโพธ์ิและตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน เชิญครับ  

นายสังวอน สวัสด์ิรัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา เมื่อสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ที่แลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติที่ประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามญั สมยัที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เมื่อวันที่ 29 สิงหาคม 2566            
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมมีติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระที ่ 3  เรื่องเสนอใหที่ประชุมทราบ 
  3.1 แจงสรุปรายงานสถานะการเงินรายงานผลการดำเนินในรอบปงบประมาณ     
      พ.ศ.2566  ขององคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์  

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจง 
   ประธานสภาฯ   เกี่ยวกับเรื่องน้ีเชิญครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหทานรองปลัด รักษาราชการแทน ผอ.คลัง ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

  นายอุทัย ชยักิตติพร  ตามรายงานที่ทุกทานไดรับไปแลวน้ัน เปนรายงานที่เบ้ืองตนกอนปดงบประมาณ      
    รองปปลัด อบต.  จริงเปนงานปดเพ่ือใหสามารถดำเนินการเบิกจายในปงบประมาณ พ.ศ.2567 ได 
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ซึ่งรายรับ รายจายที่ถูกตองชัดเจนตองรอปดงบใหญ แตรายละเอียดก็ใกลเคียง 
กับรายงานที่ทุกทานไดรับแลว (ช้ีแจงเอกสารจนจบ)  

       ที่ประชุม    รับทราบ    

3.2 รายงานการแกไขแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕66-๒๕70) แกไข ครั้งที่ 3 ประจำป 

พ.ศ.2566 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจง 
   ประธานสภาฯ   เกี่ยวกับเรื่องน้ีเชิญครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหเจาหนาทีวิ่เคราะหนโยบายและแผน ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

  นางฉตารักษ อาจทวีกูล ตามรายงานที่ทุกทานไดรับไปแลวน้ัน เปนรายงานการแกไขแผนพัฒนาทองถิ่น        
    เจาหนาทีวิ่เคราะหฯ  (พ.ศ.๒๕66-๒๕70) แกไข ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ.2566 ซึ่งทางองคการบริหาร      
               สวนตำบลเมืองโพธ์ิมีความจำเปนตองแกไขเน่ืองจากตองการแกไขปงบประมาณ 

เพ่ือใหตรงชองปงบในการของบประมาณอุดหนุนเฉพาะกิจในป พ.ศ.2568   
(ช้ีแจงเอกสารจนจบ)  

     ที่ประชุม    รับทราบ    

ระเบยีบวาระที ่4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณาลงมติ 
4.1 พิจารณาเห็นชอบโครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายนำ้ 

ดวยพลังงานแสงอาทิตย 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจงเรื่องน้ีเชิญครับ 
   ประธานสภาฯ    

นายณรงค  พารื่นรัมย  ในสวนน้ีผมตองมอบหมายงานใหทางตัวแทนกองชางไดช้ีแจง ครับ 
 นายก อบต.เมืองโพธิ ์

นายธนวัฒน  ยุนิรัมย  ดวยประชาชนหมูที่ 1 หมูที่ 2 หมูที ่7 และหมูใกลเคียงที่ใชประโยขนจาก 
  ผช.นายชางโยธา   หนองทำนบสวนใหญประกอบอาชีพเกษตรกรรม  แตประสบปญหาหนองต้ืนเขิน 

ในชวงฤดูฝนทำใหน้ำทวมพ้ืนที่การเกษตร ฤดูแลงไมสามารถกักเก็บน้ำไวใชได จึงมี
ความประสงคที่จะขุดลอกหนองทำนบ  เพ่ือใหมีน้ำที่เพียงพอไวใชในฤดูแลงและ
เปนแหลงน้ำดิบเพ่ือผลิตน้ำประปาและกระจายออกตามแหลงน้ำที่อยูใกลเคียง
ดวยพลังงานแสงอาทิตย  องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิมีงบประมาณไม
เพียงพอจึงไดของบประมาณสนับสนุนจากสำนักงานทรัพยากรน้ำภาค 5 ตาม
โครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายน้ำดวยพลังงานแสงอาทิตย 
จึงไดมาขอความเห็นชอบใหดำเนินการโครงการดังกลาวจากสภา อบต.เมืองโพธ์ิ 
 

/นายดำรงศักด์ิ... 
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นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  มีทานใดจะสอบถามในเรื่องน้ี ถามีเชิญครับในเมื่อไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 
   ประธานสภาฯ   

มติที่ประชุม   เห็นชอบใหดำเนินโครงการอนุรักษฟนฟูหนองทำนบพรอมระบบกระจายน้ำดวยพลังงานแสงอาทิตย 
        ในตำบลเมืองโพธ์ิ ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ขณะน้ีเวลา 12.00 น พักเที่ยงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

นายสังวอน  สวัสด์ิรัมย  แจงสมาชิกเขาหองประชุมและไดนับองคประชุมครบเรียบรอยแลวจึง           
   เลขานุการสภาฯ    ดำเนินการประชุมสภาตอไป 

4.2 พิจารณาเห็นชอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง กิจการที่เปน 
อันตรายตอสขุภาพ พ.ศ.2566 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา   ตามที่องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ ไดเสนอรางขอบัญญัติองคการบริหาร 

ประธานสภาฯ  สวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรือ่ง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 เพ่ือใหสภา

องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ  

พิจารณาในวาระที่ 1  ขั้นรับหลักการแหงรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการ

ที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 เพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตำบลเมือง

โพธ์ิ  ขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดแถลงหลักการและเหตุผล

เพ่ือใหสภาองคการบริหาร สวนตำบลเมืองโพธ์ิไดพิจารณาดำเนินการตอไป 

นายณรงค พารื่นรัมย   ไดแถลงหลักการและเหตุผลใหสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดทราบ
นายก อบต.เมืองโพธิ ์  หลักการและเหตุผลในการเสนอรางขอบัญญัติดังตอไปน้ี (รายละเอียดแนบทาย 
    เอกสารน้ี) 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
    ประธานสภาฯ   ขอ 45 ญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลตองพิจารณาเปนสาม 

วาระ ถาไมใชญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณ ที่ประชุมสภาจะอนุมัติใหพิจารณา 3 
วาระรวดก็ได การพิจารณาวาระ ที่ 2 ใหที่ประชุมสภาเปนคณะกรรมการแปร
ญัตติ เต็มสภาฯ พ.ศ.๒๕๔๗ 

มติที่ประชุม   รับทราบและมีมติพิจารณาอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดเดียวดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 

   /นายดำรงศักด์ิ... 
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นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ตามที่นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดช้ีแจงและแถลงหลักการและ    
    ประธานสภาฯ   เหตุผลประกอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที ่

เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 มีสมาชิกสภาฯ ทานใดที่จะอภิปราย ซักถาม  
ขอเชิญครับ  ถาไมมี  ขอมติพิจารณาใหความเห็นชอบใน วาระที่ 1 รับหลักการ
แหงรางขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ  

มติที่ประชุม    รับหลักการแหงรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอ 
สุขภาพ พ.ศ.2566 ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

พิจารณาวาระที่ 2  ขั้นแปรญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปน
อันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา มีทานใดจะแปรญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง 
     ประธานสภาฯ กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 ถามีเชิญครบั ในเมื่อไมมผีมขอมติที่

ประชุมครับ 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบใหคงไวซึ่งกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ พ.ศ.2566 ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

พิจารณาวาระที่ 3    จะใหตราเปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  
พ.ศ.2566  หรือไม 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เรื่องพิจารณารางขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  
    ประธานสภาฯ   พ.ศ.2566 วาระที่ 3 ขั้นลงมติวาจะใหตรา เปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ ขอใหที ่

ประชุมสภาฯ แหงน้ี ลงมติวาจะใหความเห็นชอบตราเปนขอบัญญัติตำบล หรือไม 

มติที่ประชุม   เห็นชอบใหตราเปนขอบัญญติัตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอ
สุขภาพ พ.ศ.2566  ดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  เปนอันวามติที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิไดใหความเห็นชอบ    
     ประธานสภาฯ   ใหตราเปนขอบัญญัติตำบลเมืองโพธ์ิ เรื่อง กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  

พ.ศ.2566  ผมจะไดนำเสนอตอนายอำเภอหวยราชเพ่ือไดโปรดพิจารณาเห็นชอบ
เปนขอบัญญัติตำบลและนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิลงนาม
ประกาศใชตอไป 

ระเบยีบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นางเนาวรัตน มากสวาสด์ิ ดิฉันขอช้ีแจงเกี่ยวกับงานกีฬาประจำตำบล ประจำป เมืองโพธ์ิเกมครั้งที่ 17  
   ผอ.กองการศึกษาฯ   จัดขึ้นในวันที่ 26-28 ธันวาคม 2566 ณ สนามโรงเรียนวัดบานเมืองโพธ์ิ วันน้ัน 

ไดรับเกียรติจาก ทาน สส. อดิพงษ ฐิติพิทยา มาเปนประธานในพิธีเปด (แลวช้ีแจง
จนจบ)  ขอบคุณคะ  
       /นายธีรพงษ… 
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นายธีรพงษ  อินทรพทิักษ การจัดสถานที ่สนามการแขงขัน ขอใหจัดใหหางจากโดมที่กำลังกอสรางเกรงวาจะ 
       คร ู   อันตรายได 

  นายพรเพชร  แกวพินึก ผมขอขอบคุณที่ไดแกไขปญหาการรสัญจรในหมูบาน 
    ส.อบต.หมูที่ 2 

  นายวินัย ทะลารัมย  ขอบคุณที่ทางอบต.เมืองโพธ์ิไดสูบน้ำเขาสระหมู 3 เพ่ือแกปญหาน้ำขาดแคลน       
    ส.อบต.หมูที่ 3 

   นายมานพ ไขแสง    ผมอยากใหกองชางชวยออกสำรวจลานกีฬาชำรุดและซอมแซมใหดวยครับ 
    ส.อบต.หมูที่ 4 

    นายเทียน ดียิ่ง    ผมอยากให อบต.รวมกับหมูบานชวยพัฒนาในวันสำคัญ เชน วันพอ วันแม 
    ส.อบต.หมูที่ 6  

นายเอกนรนิทร ทะยานรัมย   สระน้ำหมูที่ 7 ปริมาณลดลงมากอาจไมเพียงพอจนถึงหนาฝน อยากใหหา 
    ส.อบต.หมูที่ 7  เครื่องสูบน้ำเพ่ือใชใหเพียงพอสำหรับหนาแลง ไฟฟาสองสวางดับ 

  นายสพุัน ธนะรัมย   อยากให อบต.ชวยสำรวจและเสนอเสนขางลานรับซื้อขาวเปลือกและเชิญชวน 
       กำนัน   ใหประชาชนรวมงานวาวอีสานของอำเภอเรา 

 นางพรีภรณ ทะลายรัมย  อยากให อบต.ชวยซอมแซมถนน เสนประดู ไผนอย ประดูน้ำออมชำรุด 
   ผูใหญบานหมูที่ 4  และชวยแกไขปญหาน้ำทวมลานกีฬาตอนน้ีชำรุดแลว 

  นายจินดา ภูมีเขตต  ตามที่ทุกทานไดเสนอคำรองมาน้ันกองชางกำลังดเนินการอยู  ซึ่งตอนน้ีกำลัง 
      ผอ.กองชาง   เรงโครงการที่กันเงินไว 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    /นายณรงค... 
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นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องที่เสนอมาทั้งหมดผมจะแจงใหเจาหนาที่ที่เกี่ยวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไข  ทั้งน้ีตองดูงบประมาณประกอบดวย  สระน้ำหมูที่  7 ตอนน้ี 

กำลังหาวิธีแกไข เบ้ืองตนลองนำซัมเมิรซไปติดต้ังดูกอน สวนเรื่องงานวาวน้ันทาง
อำเภอแจงหลังจากที่ประชุมกันแลววาไมเขารวม ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักด์ิ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  
    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชมุ  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงช่ือ         นายสังวอน สวัสด์ิรัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสด์ิรัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
                   
    ลงช่ือ        นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธ์ิ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
  
 
                               ลงช่ือ    นายสังวอน สวัสด์ิรัมย  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสด์ิรัมย ) 
    สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ ๑ 
 
 
ลงช่ือ  นายเทียน  ดีย่ิง      กรรมการ                 ลงช่ือ  นายวินัย  ทะลายรมัย       กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดีย่ิง   )                                   (นายวินัย  ทะลายรัมย)                          
     สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูที่ ๓      
 


